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O Ελληνισμός του  Βούππερταλ με την 
συμμετοχή  των μαθητών, εκπαιδευτικών, 
πολιτιστικών Συλλόγων  και συλλόγων 
γονέων και κηδεμόνων της Ελληνόφωνης 
εκπαίδευσης, γιόρτασε την επέτειο 
της 28   Ο κ τ ω β ρ ί ο υ   1940 
 
Στον ιερό Ναό της Ζωοδόχου πηγής   του 
Βούππερταλ σε μία κατάμεστη εκκλησία, 
χοροστατούντος του πατήρ Ελευθερίου,  
εψάλθει  η  δοξολογία  για την  
 28 Οκτωβρίου 1940.  
 

  

 

  
Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η 
καθηγήτρια του Ελληνικού Γυμνασίου κυρία
Μπαντουβάκη.  Αναπτύσσοντας όλες τις 
πτυχές της 28 Οκτωβρίου 1940, απέσπασε τα 
χειροκροτήματα των εκκλησιαζόμενων. 
 

Μετά το πέρας της δοξολογίας ο κόσμος  
συγκεντρώθηκε στους χώρους της  
κοινότητος. 
 

Στον χαιρετισμό του ο πρόεδρος της 
κοινότητος κ. Γεώργιος Παρίδης,  
αναφερόμενος στην επέτειο,  τόνισε  μεταξύ 
άλλων, πώς η ελευθερία δεν χαρίζεται αλλά 
κερδίζεται  και πως ο απανταχού 
Ελληνισμός δημιουργεί , ακόμα ένα 
Μαραθώνα , ακόμα μία Σαλαμίνα,  ακόμα 
ένα Εικοσιένα, όταν είναι  ΕΝΩΜΕΝΟΣ . 
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Ακολούθησαν παραδοσιακοί Ελληνικοί χοροί 
από το χορευτικό της κοινότητος. 
 

Ο πρόεδρος της κοινότητας  ευχαρίστησε τους 
παρευρισκομένους για την συμμετοχή τους. 
 

Ευχαρίστησε επίσης και τους εκπαιδευτικούς 
για την μέχρι σήμερα άψογη συνεργασία 
με την κοινότητα και τους Συλλόγους γονέων 
και κηδεμόνων. 
 

Αναφέρθηκε ακόμα μια φορά στους στόχους 
που έχει θέσει το ΔΣ της κοινότητας και 
ζήτησε από όλους τους Έλληνες την ενεργό 
συμμετοχή τους στα τεκταινόμενα.     
 

Η κοινότητα μας είναι ανοιχτή για όλους για 
όλους τους  Έλληνες και τις Ελληνίδες. 
 Για το ΔΣ της κοινότητας 
 
Ο Πρόεδρος 
Γεώργιος Παρίδης 

Ακολούθησαν ποιήματα και απαγγελίες  από τα 
παιδιά του Ελληνικού δημοτικού σχολείου και 
του Ελληνικού Γυμνασίου 
 

Ο Καθηγητής του Ελληνικού Λυκείου 
Βούππερταλ κ. Δανιηλίδης με προβολές 
εικόνων από τον αγώνα κατά του Φασισμού 
και σχόλια  από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης 
του 1940, έκλεισε  τον κύκλο αναφοράς στο 
έπος του ΟΧΙ 
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